

# 文艺圈

## 在泰州书写“心·经” 刘灿铭昨出席写经书法巡展,现场向市民赠书、送斋号

昨天上午,“心·经”刘灿铭写经书法巡展来到泰州。刘灿铭是中国美术学院书法博士,现任东南大学中国书法研究院常务副院长、教授、硕士生导师,中国美术学院现代书法研究中心研究员、国家一级美术师、中国书法家协会会员、中国书协楷书委员会委员、江苏省现代书法研究院院长、江苏省青年书法家协会主席、全国青联委员、江苏省青年联合会副秘书长、民盟江苏省委文化工作委员会主任、江苏省志愿者协会常务理事,虽然头衔众多,但刘灿铭低调不张扬,一心专注于书法创作上。

泰州为巡展的第三站,刘灿铭依然延续第一、二站的风格,不设开幕仪式,而是开展了文化惠民的系列活动。除了现场赠书、开设讲座讲解中国书法简史之外,5位现场听众还成为幸运儿,得到刘灿铭为他们题写的斋号。

现代快报记者 尹有文 文/摄



刘灿铭现场挥毫

### 巡展现场 94岁老人到现场看展览

昨天上午,“心·经”刘灿铭写经书法巡展在泰州市美术馆新馆正式开展。刘灿铭书法主要取法于敦煌写经,并吸收其他传统书法的营养,形成了古拙天真、圆融自在的书法风格。

展出的作品以楷书、行书、草书作品为主,充分表达了中国传统文化的精髓和内核,以及刘灿铭的书法面貌和创作状态,体现了心手相应和“心无挂碍”大自在的境界。

“自成一家,独树一帜。书风难能可贵。”泰州书画院院长戴琪这样评价。

巡展一开始,现场就聚集了200多位泰州书法爱好者和收藏家。这支队伍中,94岁高龄的石南生老人引起了记者的注意。石南生还记得,去年刘灿铭和

范扬一起在泰州举办过展览,听说这一次刘灿铭到泰州举办个人展览,所以过来学习,“汲取营养”。“我现在虽然岁数大了点,我还感觉很不足。”

石南生老人说,“我来看的目的就是吸取人家的长处,来弥补我的不足,我这个年龄,老天爷留给我的时间不会太多了,但我要抓住这个时间。”

### 开展讲座 5张墨宝赠观众



讲座现场座无虚席

昨天上午10点,刘灿铭以中国书法“从哪里来”“到哪里去”的思路,在一个半小时时间里,梳理了中国书法的历史脉络,其间穿插了不少他对于书法的心得和对现代书法的认识。

白龙女士学画三年,已经能够画得一手好画,最近她迷上了书法,准备着手开始练习,听了刘灿铭的讲座后,她增强了学习书法的信心,她说,虽然讲座时间很短,但讲得很系统,也讲得深入浅出,让她对书法

史更加有了了解,对今后书法创作有很大的指导作用,受益匪浅。

讲座结束后,主办方为现场观众提供了“双重大礼”,只要入场的观众即可获赠一本《刘灿铭书法年鉴(2013)》。讲座结束后,还有抽奖环节,被抽中的观众即可获得由刘灿铭现场亲书的斋号一幅。

第一份幸运降临到94岁老人石南生身上,刘灿铭为他题词:鉴追宝。当天,共有5位观众幸运地被抽中。

### 还惠于民

#### 活动低调而朴实

“开幕形式继续坚持没有开幕式的方案,以讲座形式代替开幕式,真正做到文化惠民。”艺加文投副总经理李金华介绍,活动的目的就是让文化走到群众当中去,与观众零距离。

“这个展览是面向大众的。”刘灿铭介绍,这次展览是用座谈会、展出的形式和大家做一些交流和互动。开展讲座也是从侧面来提升大家对书法史的理解,帮助大家梳理中国书法的历史,也从另外一个侧面让大家知道书法也有百花齐放、风格多样的另外一面,而不是单一的。

此次活动由现代快报、东南大学中国书法研究院、泰州广电传媒集团、泰州文联主办,艺加文投、泰州美术馆、艺加泰州连锁美术馆承办,品墨画廊、尚嘉文投协办。展览时间从7月21日至7月31日。

另据了解,“心·经”刘灿铭写经书法巡展将于8月份在盐城举办。

### 宁财神获释后首度露面



昨天,在张靓颖新专辑的发布会现场,之前因吸毒被抓的著名编剧宁财神突然现身,面对大家的问候,他大喊“我还活着呢!”

出场时宁财神遭到众多媒体的围追堵截,但他一直拒绝回答问题,直到记者追到停车场,也闭口不谈,还表情厌恶地称“这样真的很不好”。 企鹅

### 胡海泉早已结婚?

羽泉组合出道十多年,其中陈羽凡的妻子白百合早早曝光,如今她事业一帆风顺,夫妻还生下了一个儿子。而胡海泉的另一半始终未曾有消息,近日有媒体称拍到他与妻女出行的场面。

照片中,胡海泉的妻子看起来三十多岁,容貌秀丽,皮肤白皙,身材丰满。妻子怀抱三岁左右大的女儿,小女孩身穿花裙子,扎着蝴蝶结,乖巧懂事,眉眼间与胡海泉有几分相像。

据知情人透露,如今胡海泉的儿子已经六七岁。而那个三四岁大的小女孩,是胡海泉的第二个孩子。有资料显示,胡海泉有一个姐姐,而他的妻子是否是独生子女目前无法证实,胡海泉是否超生也无从得知。 凤凰

### “回到原本”画展在宁举行

近日,“回到原本——贝特朗·巴龙与乐小菊油画邀请展”在南京毗卢寺内的古都美术馆举行。贝特朗·巴龙是法国巴黎大学教授,家族第五代艺术家。他的创作除了继续保持法国学院艺术的经验之外,还试图在中国水墨艺术中找到可以嫁接的方法。乐小菊现为江苏油画雕塑院专职画家,毕业于乌克兰国立美术与建筑艺术科学院。作为保持独立思考的优秀青年油画家,她的作品呈现出转型期的女性艺术家的精神轨迹。

现代快报记者 柳林

## 大饱眼福

### 全球生态旅游小姐会集南京携手维多利亚整形进军决赛

日前记者了解到,第49届全球生态旅游小姐世界总决赛将在南京盛大举行。前天,来自五大洲的42国全球生态旅游小姐集体亮相南京维多利亚整形美容,共同开启“造美全球 让美更美塑身革命”活动。活动上,全球生态旅游小姐大赛世界总决赛组委会向维多利亚整形颁发“全球指定美丽机构”,各国佳丽将在这里为总决赛进行最后的美丽决战。



### 国际赛事囊括全球佳丽

据悉,全球生态旅游小姐被国际誉为“绿色奥斯卡”,是一项历史悠久,覆盖全球,旨在传达“保护环境,关爱地球”主题思想的大型公益选美活动。全球每年有数十个国家举办全球生态旅游小姐比赛,最终获胜的各国佳丽们将获邀参加“全球生态旅游小姐世界总决赛”。

在活动上,“全球生态旅游小姐世界总决赛”导演刘策文现场亲自将“全球生态旅游小姐全球指定美丽机构”牌匾颁发给南京维多利亚整形。他表示,南京维多利亚整形美容是一家国际连锁品牌,具有权威的专家团队、先进的设备仪器以及与国际接轨的美学理念和医疗服务意识,完全有能力为各国佳丽们提供最好最全面的美丽服务。

### 美女豪车畅游南京城

前天,南京维多利亚整形美容携手全球生态旅游小姐进行了声势浩大的采风巡游活动。由劳

斯莱斯、兰博基尼、保时捷等豪车组成的超豪华车队载着身着盛装的42国佳丽巡游金陵,最终到达位于虎踞南路100号的维多利亚整形美容。10余辆顶级跑车,40余位顶级佳丽,声势非凡,向无数市民展现了国际风采。

活动正式开始后,各国佳丽们通过礼服走秀、泳装走秀以及才艺展示向现场的观众和媒体朋友们传递出时尚潮流以及浓郁的异国风情。来自中国、韩国、德国的佳丽还大方展示才艺,在场嘉宾直呼大饱眼福。通过几轮才艺表演后,优雅大方、气质出众的西伯利亚小姐脱颖而出,成为了维多利亚整形美容的美丽大使。

南京维多利亚整形美容院整形外科科长闫家峰表示,在“全球生态旅游小姐大赛世界总决赛”期间,维多利亚专家组将根据佳丽们的活动安排,提供全方位的形象设计及皮肤美容、形体管理和注射微整形等美丽服务,让世界总决赛的舞台增添风采,为美丽的全球生态旅游小姐更加美丽。

广文

### 影讯(7月22日-23日)

《小时代3:刺金时代》UME国际影城 14:25 15:00 15:35 16:45 17:20 17:55 18:30 19:05 19:40 20:15 20:50 21:25 22:00 22:35 23:10 (1912店) 14:20 14:55 15:30 16:05 16:40 17:15 17:50 18:25 19:00 19:35 20:10 20:45 21:20 21:55 22:30 23:05 (国际广场店) 上影国际影城 14:40 15:20 16:10 17:05 17:45 18:35 19:30 20:10 21:00 22:00 22:35 23:00  
《京城81号》UME国际影城 14:20 15:10 16:05 16:50 17:45 18:30 19:25 20:10 21:05 21:50 22:45 (1912店) 14:50 15:40 16:30 17:20 18:10 19:00 19:50 20:40 21:30 22:20 23:10 (国际广场店) 上影国际影城 10:10 11:10 12:00 13:00 13:50 14:50 15:40 16:45 17:30 18:35 19:20 20:25 21:10 22:20  
《老男孩猛龙过江》UME国际影城 15:25 16:20 17:35 19:45 21:55 (1912店) 12:15 14:25 18:45 20:55 23:05 (国际广场店) 上影国际影城 11:00 15:30 20:20 22:30